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T.C.
BARTIN ÜNİVERSİTESİ

   BARTIN SAĞLIK HİZMETLERİ MESLEK YÜKSEKOKULU MÜDÜRLÜĞÜ

1.  GENEL BİLGİLER

1.1 KURULUŞUMUZ:


Bartın Sağlık Hizmetleri Meslek Yüksekokulu Zonguldak Karaelmas Üniversitesine bağlı olarak kurulmuş olup, 22 Mayıs 2008 tarih ve 5765 sayılı kanunla kurulan Üniversitemize bağlanmıştır. 


2012-2013 yılında Sağlık ve Bakım Hizmetleri Bölümü Yaşlı Bakım Programına ek kontenjandan öğrenci alarak eğitim-öğretim faaliyetine başlamıştır. Bartın Üniversitesi Sağlık Hizmetleri Meslek Yüksekokulunda 3 Bölüm ve bu Bölümler altında 7 Program bulunmaktadır. Aktif olarak 1.233 öğrencimiz bulunmaktadır.
1.2 YERİMİZ ve ULAŞIM:


Yüksekokulumuz yerleşkesi Bartın merkeze bağlı Karaköy Mahallesi Türbe yolu mevkiinde olup şehir merkezine 1 km uzaklıktadır. Her 15 dakikada bir hareket eden halk otobüsleri ile 10 dakika içinde şehir merkezine ulaşılabilmektedir.
1.3 ÜNİVERSİTE YERLEŞKEMİZDEKİ OLANAKLAR:


Üniversite yerleşkesi içerisinde Kredi ve Yurtlar Kurumu'na bağlı 385 kişi kapasiteli kız yurdu bulunmaktadır. Öğrenciler 4 ve 6 kişilik odalarda kalmaktadır. Ayrıca Kredi ve Yurtlar Kurumunun 2010 yılında tamamlanan 500 kişi kapasiteli yeni yurdu faaliyete geçmiştir. Yeni yurdumuzda sosyal tesis, yemekhane, internet kafe, oyun salonu, sinema ve konferans salonu bulunmaktadır. Öğrenciler 1 ve 3 kişilik odalarda kalmaktadır, her odanın kendine ait banyo ve tuvaleti mevcuttur. Ayrıca otogar güzergahında 700 kişilik erkek öğrenci yurdu açılmıştır. Yerleşkede bir öğrenci yemekhanesi, bir memur yemek salonu, bir akademik personel yemek salonu ve 3 adet kantin bulunmaktadır. Yerleşkede her programın ihtiyacına uygun kitapların yer aldığı bir kütüphane mevcuttur. Kütüphanede öğrencilerin istifade edebileceği bilgisayarlar da vardır. Ayrıca özel işletilen bir internet salonu da aynı binada yer almaktadır. Yerleşke içerisinde 1 adet kapalı spor salonu, 1 adet tenis ve basketbol sahası ve 1 adet futbol sahası mevcuttur. Öğretim elemanlarının kullanımı için yerleşke içerisinde ayrıca 20 dairelik lojmanlar da yer almaktadır.
1.4 YÜKSEKOKULUMUZDAKİ OLANAKLAR:


Yüksekokulumuzda 30 bilgisayarlı bir bilgisayar laboratuvarı bulunmaktadır. Yaşlı Bakımı ve Evde Hasta Bakımı öğrencileri için ortak uygulama laboratuvarı bulunmaktadır. Optisyenlik Programı öğrencileri ve İlk ve Acil Yardım Programı öğrencileri için ayrıca bir uygulama laboratuvarı bulunmaktadır. 
2. MİSYON, VİZYON VE TEMEL DEĞERLER
2.1   MİSYON:
Sağlık Hizmetleri Meslek Yüksekokulu olarak misyonumuz; ulusal ve uluslararası mesleki ölçütlere uygun olarak hazırlanmış eğitim programları aracılığıyla, bilimsel, teknolojik, çağdaş değerler doğrultusunda; üstün bilgi ve beceri ile donatılmış, takım çalışmasına ve paylaşım kültürüne yatkın, halkın sağlığını koruma ve geliştirmeye duyarlı ayrıca inisiyatif sahibi ara elemanların yetişmesini sağlamaktır.
2.2   VİZYON:
Sağlık Hizmetleri Meslek Yüksekokulu olarak vizyonumuz;  21. yüzyılın değişen bilimsel ve sosyal koşullarına kolayca uyum sağlayabilen, yenilikçiliğe önder olan, bilgiye, paylaşıma ve teknolojiye odaklı bir eğitim kültürü içerisinde üst düzey mesleki bilgiye ve deneyime sahip sorumluluk bilinci taşıyan güvenilir, etik ilkeleri benimseyen ve uyumlu ara insan gücü yetiştirerek alanında lider bir eğitim kurumu olmaktır.
Temel Değerler


Kalite


Özgünlük


Üretkenlik


Çağdaşlık


Sosyal sorumluluk


Verimlilik


Güvenilirlik ve doğruluk


Katılımcılık


Nesnellik


Sorgulayıcılık


Çevre bilinci


Mükemmellik


Rekabet


İşbirliği
3. PERSONEL DURUMU

3.1   AKADEMİK PERSONEL:
DOÇENT SAYISI

                          :           1 Adet

YARDIMCI DOÇENT SAYISI

:           1 Adet

ÖĞRETİM GÖREVLİSİ SAYISI

:         16 Adet
AÇIKLAMA;

Yüksekokulumuzda 23 Öğretim Görevlisi, 1 Yardımcı Doçent ve ayrıca kadrosu Bartın Orman Fakültesinde olup, Yüksekokulumuzda Müdürlük görevini yürüten 1 Doçent ve Kadrosu Bilgi İşlem Daire Başkanlığında bulunan Teknikerimiz bulunmaktadır.
3.2   İDARİ HİZMETLER:
MÜDÜR




: 
1 Adet

MÜDÜR YARDIMCISI


:
1 Adet

MYO SEKRETERİ



:
1 Adet
ŞEF                                                                     :            1 Adet
BİLGİSAYAR İŞLETMENİ


:
3 Adet

TEKNİKER




:
1 Adet
ONAYLAYAN

Doç. Dr. İbrahim TÜMEN
Müdür



